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Egon fra Team 7 som politibetjent

HUMLEBAK
K

E
S

K
OLEN    AALB

O
R

G
          

           



Foråret er på vej ... AUTRYK
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Glædelig forårshilsen
Søren Barsøe
Skoleleder
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Kære alle
Jeg håber, at alle er kommet godt igennem den 
kolde danske vinter. Nu kan vi heldigvis mærke, 
at lyset vender tilbage, og at foråret er på vej. 
Med årstidens skifte kommer en ny energi til sko-
len, og vi glæder os til at tage vores flotte ude-
områder her på Humlebakkeskolen endnu mere i 
brug, når temperaturerne stiger, og dagene bliver 
lidt længere.

I de kommende uger udsender vi information 
om valget til skolebestyrelsen. Skolebestyrelsen 
spiller en helt afgørende rolle for skolens arbejde 
og udvikling – både i forhold til de overordnede 
rammer, værdier og prioriteringer og i det vigtige 
samarbejde mellem skole og hjem. Derfor vil jeg 
gerne rette en stor tak til den nuværende skole-
bestyrelse for deres engagerede indsats. De har 
bidraget med tid, perspektiver og konstruktive 
dialoger, som har haft stor betydning for skolens 
retning.
I denne udgave af Autryk kan I læse om mange af 
de oplevelser, der har præget den seneste tid på 

skolen. I kan bl.a. se tilbage på vores festlige Fa-
stelavn, hvor både udklædning og fællesskab var 
i top. I kan også læse om spændende AIprojek-
ter, kreative billedkunstforløb og de mange besøg 
rundt i vores nærmiljø, hvor eleverne oplever ver-
den uden for skolens mure og får læring koblet til 
virkeligheden. Bagerst i bladet finder I desuden 
en invitation til årets forårskoncert.

Samtidig ser vi frem til at tage imod de nye elever, 
som er på vej til skolen. Det er altid en fornøjelse 
at byde nye børn og familier velkommen her på 
Humlebakkeskolen!
Rigtig god læselyst – og et varmt ønske om et 
dejligt forår til jer alle.
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Selv om drengene i Team 12 er ved at være 
nogle ret stor gutter, så takker de ikke nej til en 
god tur på kælkebakken i det skønne sne vejr. 

Der blev hygget og kælket på forskellige måder, 
på den nærliggende kælkebakke. Et par timer 
med fuld fart, dejlig stemning og røde kinder.
 

AUTRYKKælketur i Team 12
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Vi arbejder med programmet TopMediAI, hvor bør-
nene får mulighed for at lave små AI-videoer af det, 
de bygger i LEGO, samt deres legetøj, dyr m.m. 
 
AI leger med, at tingene får deres eget ”liv”. Ek-
sempelvis kom Alfreds udstoppede papegøje til 
live, Serhii’s taske viste sig at indeholde 1000’der 
af chokoladestykker og Asikars legorobot danse-
de breakdance. Børnene er med i hele processen 
– fra idé og opbygning til optagelse og færdig video. 
 
Aktiviteten styrker børnenes kreativitet, fantasi 
og digitale kompetencer og giver dem mulighed 
for at fortælle historier på nye måder. Det er sam-
tidig en sjov og motiverende måde for børnene 
at præsentere deres egne idéer og projekter på.
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AUTRYKKreative AI-projekter med LEGO og legetøj i Team 6
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get. Efterfølgende var vi på egen hånd rundt og 
se museet og Maskinmesterboligen. Det var en 
utrolig spændende dag.
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AUTRYKTeam 11-12 og 13 på besøg til REGAN Vest
Onsdag d. 11. februar var elever fra 11, 12 og 13 
på fælles tur til Regan Vest. Her havde vi først 
en spændende rundvisning i selve bunkeranlæg-
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Crazy Sharky i Team 6 AUTRYK
I Team 6 er der fuld fart på, når vi spiller Crazy 
Sharky! Spillet er en fast favorit, og der bliver 
både grinet, jublet og heppet på hinanden. Crazy 
Sharky handler om at være hurtig, holde øje 
og turde tage chancer. Hajen er løs – og man 
skal være klar! Nogle gange går det stærkt, an-
dre gange må vi lige stoppe op og finde roen 
igen. Og det er faktisk en del af det hele. Hos 

os handler det ikke kun om at vinde. Det hand-
ler om at øve sig i at vente på tur, følge regler, 
mærke spændingen og være en god kammerat. 
 
Vi hjælper hinanden, fejrer de små sejre og øver 
os i at sige “pyt”, hvis det ikke lige gik som håbet. 
Crazy Sharky er ikke bare et spil – det er fælles-
skab, bevægelse og masser af smil
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Egon 7 år fra Team 7 vil gerne være politibetjent AUTRYK
Jeg kan godt lide politi og jeg vil gerne være poli-
tibetjent. Jeg har mødt POP, som er Politiets On-
line Patrulje og jeg følger dem på Instagram. Jeg 
har mødt 2 af dem i virkeligheden og de er rigtige 
seje og søde.
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Fastelavnsfest i Hus C - en fest fuld af fantasi og fællesskab AUTRYK
Der var lagt op til grin, glæde og gode sving 
med køllen, da Hus C fejrede fastelavn! Skolen 
summede af liv, da superhelte, prinsesser, dyr, 
fodboldspillere, hekse og meget mere indtog 
gangene. Kreativiteten havde fået frit spil, og 
det var tydeligt at se, at både børn – og voksne 
– havde gjort sig umage med udklædningerne.
Højdepunktet var selvfølgelig tøndeslagningen. 
Spændingen steg for hvert slag, og der blev 
heppet og klappet, mens tønden kæmpede tap-
pert imod. Da den endelig gav efter, brød jube-
len løs, og årets kattekonge og kattedronning 
blev kåret med store smil og velfortjent stolthed. 
Efter de mange kræfter, der blev brugt, var det 
tid til at hygge sig med saftevand og lækre fa-
stelavnsboller. Snakken gik livligt om kostumer, 
sjove øjeblikke og de hårdeste slag mod tønden. 
 
Fastelavn i Hus C blev en dag fyldt med farver, 
fællesskab og festlig stemning – en skøn ople-
velse for både børn og voksne, som vi sent vil 
glemme.
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AUTRYKFra landkrabbe til vandhund i Team 6
Hver tirsdag pakker 6.J skoletasken med ba-
debukser og badehåndklæde! Vi hopper på 
bussen ved Humlebakkeskolen og kører mod 
Nibe Svømmehal sammen med andre teams. I 
omklædningsrummet går det stærkt: Tøjet af, 
bad under bruseren – og så luffer og bælte på 
- klar til at indtage vandet! I bassinet bliver der 
øvet svømmetag, plasket, leget, dykket og grinet. 
Nogle flyver afsted som hajer, andre hygger som 
søstjerner – men alle kæmper som ægte vand-
hunde. Når vi kommer op igen, står den på bad, 
tørt tøj og en tur med bussen hjem. Lidt trætte 
i kroppen, men med store smil og klor i håret. 
 
Hver tirsdag tager vi turen fra landkrabbe til vand-
hund – og vi bliver bare bedre og bedre!
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AUTRYKKreativ med ler i Billedkunst
At arbejde med keramik kan være en særlig god 
aktivitet for mange af vores elever. Når børnene 
sidder med ler i hænderne, får de mulighed for at 
bruge både sanser og fantasi på samme tid.
Ler er et materiale, der inviterer til at røre, for-
me og eksperimentere. Den bløde og lidt kølige 
overflade kan virke beroligende, og mange af vo-

res børn oplever, at de finder ro, når de arbejder 
med hænderne, de arbejder koncentreret og er 
tålmodige.
Projektet tager langsomt form i processen og bar-
net kan følge sin egen proces fra en klump ler til 
færdigt produkt. Det giver en følelse af stolthed at 
skabe noget med sine egne hænder. 
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AUTRYKKreativ med ler i Billedkunst
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AUTRYKFællesrummet i Hus B
I hus B er indretningen af fællesrummet for alle 
elever ved at være færdigt. Der er etableret et 
inspirerende LEGO-rum, som understøtter ele-
vernes fantasi og kreativitet samtidig med at det 
giver mulighed for at øve turtagning og sociale 
kompetencer. Derudover er der indrettet et min-
dre bibliotek, som danner ramme om fælles læ-
seaktiviteter og fordybelse. Biblioteket fungerer 
som et samlingspunkt, hvor elever og personale 
kan være sammen om at læse, fordybe sig og 
dele en hyggestund i rolige omgivelser. I rummet 

med legekøkken og legemad skabes der rammer 
for rolleleg og sociale samspil, hvor eleverne kan 
tilberede og servere fantasifulde retter. Denne 
type leg understøtter både sproglig udvikling, 
samarbejdsevner og kreativ tænkning. Derud-
over giver vores mindre sanserum mulighed for 
fysisk udfoldelse gennem aktiviteter som at krav-
le, hoppe og rutsje. Sanserummet bidrager til 
stimulering af elevernes motoriske færdigheder 
og sanseintegration i et trygt og struktureret miljø.
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AUTRYKTeam 8 på besøg i Lille Virgils hus på Trekantens Bibliotek
Den 12. februar var 8J på besøg på Trekantens 
Bibliotek, hvor de hørte historien om Lille Virgil og 
dragen. De havde arbejdet med historien, talt om 
forfatteren og set filmen inden besøget. 
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AUTRYKFastelavnsfest i B-huset
Her i hus-B fik vi holdt kæmpe fastelavnsfest, 
hvor eleverne var klædt ud. Vi fik slået katten af 
tønden og spist fastelavnsboller. Der var også 
plads til dans og fest!
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AUTRYKTeam 4 i sneen
Eleverne i Team 4 har nydt de mange dage med 
sne. Alle eleverne har haft stor fornøjelse af at 
kælke på forskellige bakker i nærområdet. De har 
også haft rig mulighed for, at få stimuleret deres 
sanser med mange andre aktiviteter i sneen.
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AUTRYKTeam 4 på Trekantens bibliotek
I Team 4 er vi begyndt at besøge Trekantens 
bibliotek hver torsdag formiddag. Her er der mu-
lighed for, at eleverne kan gå på opdagelse i de 
mange spændende bøger, og dem som har lyst, 
kan sidde i sofaerne og få læst bøger højt af en 
voksen. 
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AUTRYKFastelavn i Team 5
Så fik vi afholdt fastelavn  Hvor var alle drengene 
var klædt flot ud! Vi har virkelig hygget os 
Der blev slået katten af tønden, hvilket var et stort 
hit. Bagefter spiste vi fastelavnsboller og drak 
saftevand inde i klassen.
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AUTRYKMGP fest i B-huset
Traditionen tro, blev der igen i år afholdt stor 
MGP-fest, som både elever og personale er 
vilde med! Nogle elever dansede ivrigt til mu-
sikken, andre var optaget af den farverige pynt 
og de stemningsfulde lys. Flere opholdt sig i 
“baren”, hvor der blev serveret popcorn og saf-
tevand, og hvor man kunne nyde festen i et lidt 
roligere tempo. Der var stor deltagelse, og alle 
virkede til at have en fest – på hver deres måde. 
En fest som denne har stor værdi for vores mål-

gruppe, fordi den kombinerer genkendelighed 
med fællesskab. Den tydelige struktur og de 
trygge rammer giver mulighed for at deltage ud 
fra egne forudsætninger. Samtidig styrker fælles 
oplevelser relationer, skaber positive minder og 
giver mulighed for at øve sociale kompetencer i 
en motiverende og meningsfuld sammenhæng. 
Det er netop i sådanne rammer, at eleverne får 
mulighed for at opleve glæden ved at være en 
del af et fællesskab – på deres egne præmisser.
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AUTRYKKrea i Team 5
Der blver arbejdet koncentreret og kreativt når 
eleverne fra team 5j er i håndværk og design.  
Stemningen er god og drengene er stolte af de-
res færdige malerier.
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AUTRYKTeam 11 på tur
Team 11 har været på en spændende og lære-
rig tur til Aalborg Kaserne, hvor alle sanser var 
i brug.
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Team 8 har lavet flotte armbånd til gaver op til 
jul. De lavede også flotte katte til fastelavn. De 
var engagerede og fik lavet nogle rigtig flotte arm-
bånd. 

AUTRYKKrea i Team 8
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AUTRYKInvitation

Musikundervisningen på
HUMLEBAKKESKOLEN
indbyder til 
forårskoncert i aulaen 
tirsdag d. 14. april kl. 10.00 - 11.00!
Kom i god tid!
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PINSEFERIE GRUNDLOVSDAG

til og med 6. april 2026
PÅSKEFERIE

til og med 17. maj 2026
KR. HIMMELFARTSFERIE

Skolens kalender AUTRYK

Redaktionen

AUTRYKKERIET

5. juni 2026

 5
 Fredag

      JUNI

28. marts 2026

Materiale sendes til Bent
bens-skole@aalborg.dk

Jeg modtager Pages, Word,
PDF-filer, JPG filer og PNG filer.
Fotos skal være højopløselige. 

14. maj 2026

14
Torsdag

       MAJ

AUTRYK

23. maj 2026

23
  Lørdag

      MAJ

28
Lørdag

    MARTS
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For elever på Humlebakkeskolen

til og med 25. maj 2026
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Telefonsvarer personale
99 314581

A-hus Team 10-11
99 314582

B-hus Team 1-2-3
99 314583

C-hus Team 4-5-6
99 314584

D-hus Team 7-8-9
99 314585

I-hus Team 12-13
99 314586

Musiklokale
26 79 07 59

Ledelsen
Skoleleder Søren Barsøe Sørensen . 99 31 45 90
Mobil 25 20 45 91
sbs-skole@aalborg.dk

Afdelingsleder med souscheffunktion Tina Engstrøm Lyhne . 99 31 45 91
Mobil 30 20 90 20
tel-skole@aalborg.dk

Dus fællesleder Gert Salomonsen . 99 31 45 92
Mobil 23 44 36 13
gesa-skole@aalborg.dk

Afdelingsleder Michael Lundsgaard Thomsen  . 99 31 45 95
Mobil 61 65 02 15
mlt-skole@aalborg.dk

Afdelingsleder Kristian Høegh Kaffka . 99 31 45 94
Mobil 23 37 39 71
kristian.kaffka@aalborg.dk

Teknisk serviceleder Tonny Lundis . Mobil 20 27 74 13
tlun-skole@aalborg.dk

Konsulenter
Skolepsykolog Bogumila Danuta Zelechowska . 93 52 02 32
bdz-skole@aalborg.dk     
                   
Skolesundhedsplejerske Lene Voigt Bjerregaard . 25 20 02 09
lene.bjerregaard@aalborg.dk

Ergoterapeut Louise Kronborg . 93 52 01 72
lk-skole@aalborg.dk

Fysioterapeut Karina Møller Buus . 93 52 01 52
kbu-skole@aalborg.dk

Talepædagog Susanne Helmenkamp Thygesen . 93 52 02 37
sht-skole@aalborg.dk

UU-vejleder Per Svenninggaard . 25 20 45 34
ps-skole@aalborg.dk

Skolesocialrådgiver Camilla Brixler . 99 31 25 52 . Mobil 22 63 09 13
camilla.brixler@aalborg.dk

Kontoret
99 31 45 80 . Hovednummer
Sekretær Bente Rimmen
bsr-skole@aalborg.dk

99 31 45 93
Assistent - PR/Grafisk design Bent Sørensen
bens-skole@aalborg.dk

Til forældre i tilfælde af sygdom: Registrer det i Aula under Indmeld fravær
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HUMLEBAKKESKOLEN
- for elever med autisme

Nyttige telefonnumre AUTRYK


